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⼀般社団法⼈宮城県情報サービス産業協会 ⼈財委員会（育成 G） 
2023 年度「⾃⼰成⻑を加速︕⾃⽴型中堅社員養成研修」受講者アンケート集計 

 
＜研修概要＞ 

実 施 ⽇  2023 年 12 ⽉ 5 ⽇（⽕） 9︓30〜17︓30 
形   式  オンライン（Zoom） 
受講者数  9 社 24 名 ※1 名回答なし 
講 師  (株)アイテック ⼩⽥部隆⽒ 

 

【Ｑ１ 満⾜度について（研修内容／資料／講師）】 ※無回答 1 名 

  

Q1 満⾜度 
研修内容 資料 講師 

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 
1．⾮常に良い 11 47.8% 10 43.5% 11 47.8% 
2．良い 9 39.1% 9 39.1% 8 34.8% 
3．普通 3 13.0% 4 17.4% 4 17.4% 
4．やや不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
5．不満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
合計 23 100% 23 100% 23 100% 
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【Ｑ２ 当研修の受講⽬的と、受講による達成度をお聞かせください。】  ※無回答 1 名 

  
Q2 達成度⾃⼰評価 回答数 割合 

1．100〜75％ 14 60.9% 

2．75〜50％ 9 39.1% 

3．50〜25％ 0 0.0% 

4．25〜0％ 0 0.0% 

合計 23 100% 

 

 
【Ｑ３ この研修を他者に推薦できますか︖ その理由もあわせてお聞かせください。】 ※無回答 1 名 
 

Q3 他者への推薦 回答数 割合 

1．⾮常に推薦できる 9 39.1% 

2．推薦できる 13 56.5% 

3．推薦できない 1 4.3% 

4．全く推薦できない 0 0.0% 

合計 23 100% 
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